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 ب صيف 2020  – حساب مثلثات
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 (1) أ(

، ∆ABC  وحسب قانونcos  :عام 

AB2 = AC2 + BC2 − 2 ∙ AC ∙ BC ∙ cos∢ACB 

52 = 72 + 32 − 2 ∙ 7 ∙ 3 ∙ cos∢ACB 

42 ∙ cos∢ACB = 33   

cos∢ACB =
11

14
       

∢ACB = 38.21°      

 
 

j 

 ACB∢ زاويةنجد 
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 (2) أ(

، ∆ABC  وحسب قانونsin :عام 

2RABC =
AB

sin ∢ACB
   

2RABC =
5

sin 38.21
   

RABC =  وحدة طول4.041

 

 

j 

  (ب

 ∆DBA: 

∢BAD = ∢ACB = 38.21 

 

 :حسب قانون المساحة

S∆ABD =
AD ∙ AB ∙ sin ∢BAD

2
 

12 =
AD ∙ 5 ∙ sin 38.21

2
      

AD =  وحدة طول7.76

: 2 

  نصف القطرنجد 
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 (فس الوترتساوي الزاوية المحيطية المقابلة لنالزاوية المحصورة بين المماس والوتر )
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 ∆DBA: 

 عام: cosحسب  BDنجد الضلع  ،بداية  

BD2 = AB2 + AD2 − 2 ∙ AB ∙ AD ∙ cos∢BAD 

BD2 = 52 + 7.762 − 2 ∙ 5 ∙ 7.76 ∙ cos38.21 

BD2 = 24.24 

BD = 4.92   

 

 :عام sinحسب  RDBAنجد الضلع  الآن،

2RABD =
BD

sin ∢BAD
   

2RABD =
4.92

sin 38.21
   

RABD = 3.98     

⇓   

RDBA

RABC
=

3.98

4.041
= 0.9849     

  

 

 النهاية 

 النسبةنجد 
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